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A városok kárpótlása.
Kecskemét igényei.

I.
Ama szőnyegen forgó kérdés min­

denkép helyes fejtegetésével kapcsola­
tosan, hogy városaink tényleg rászol­
gáltak már az állami kárpótlásra, sót 
nemcsak, hanem, mivel az állami meg­
terhelések túlságos volta olyannyira 
tarthatatlan helyzetbe sodorta azokat, 
hogy tulajdonkép az állam segítő kéz- 
nyújtásával tudnak csakis menekülni a 
lekötéssel és elnyeléssel fenyegető hí­
nárból, — feltétlenül szükségesnek tart­
juk boncolgatni azon helyzetszerüen 
felvetett fontos tételt: minő kárpót­
lásra lenne tehát szükségünk nekünk 
törvényhatósági városoknak, hogy raj­
tunk, illetve helyzetünkön komolyan 
és alaposan segítve legyen és minő 
hatással lenne az állami dotációban 
való reszeltetés városaink közigazga­
tási életére ?’....

Igen fontos és elodázhatlan fejte­
getést igénylő kérdés ez most, mely- 
lyel úgy a közelmúltban, mint a jelen­
ben is, különösen azóta, amióta álta­
lánossá kezd lenni azon egető szük­
ségesség tudata és érzete, hogy a vá­
rosok helyzetén javítani keli, igen sok­
szor foglalkoztak es foglalkoznak.

TÁRCA. -«*•
Memento.
Repülnek, eltűnnek 
Szürke, sötét evek, 
Kihalnak, elmúlnak, 
A cifra remények .

Vágy akat kergettünk, 
Szivárványos álmát 
Haj, most sirathatjuk 
Siratunk is, hányat . . .?

Szécsen József.

A hódítás művészete.
Egy párisi asszony. D’Oi champs bá­

rónő „Az asszony minden titka*4 címmel 
könyvet irt, amelyben elmondja az asszo­
nyoknak, — hogyan győ edelmeskedhet 
nek örökké a h ifi szerelmén.

Az ő könyve szerint nincs *n boldog­
talan szerelem, elhagyott asszony, ha az 
asszony okos és a kis könyv tanácsát 
pontosan követi. Ezzol a csodaszerrel mind­
örökre magahoz fűzheti a ki választottját. 
Az érdekes könyv egyes szakaszokra van 
osztva.

Az első szakaszban arra figyelmez­
teti a fiatal leányokat, hogy soha sem

Egy új, ügyes, a mai kor 
igényeinek megfelelő

Kétségtelenül áll előttünk azon 
meggyőződés, hogy a városok kárpót­
lásban való reszeltetése úgy kell, hogy 
végrehajtassék, hogy a nyújtott orvos­
lás necsak időleges, múló hatású gyó 
gyulást eredményezzen, hanem a vá­
rosi törvényhatóságok sebeire alkal­
mazandó gyógyír olyan hatású legyen, 
amely a városi közigazgatás életén 
őrlő szilként rágódó veszélyes bajt, 
betegséget radikálisan fogja orvosolni.

Kell tehát, hogy oly összegű ál 
lami subvencióban részeltessünk, amely- 
lyel sanyarú pénzügyi helyzeteinket tel 
jes mértékben rendezhessük s igy a 
városi közigazgatas életmenetet rendes 
és helyes mederbe terelni és irányí­
tani tudjuk.

I liszen a legszomorubb következ­
ményeket vonhatja maga után azon 
körülmény, ha a városi törvényható­
ságok egyáltalán nem, vagy pedig 
oly mérvű kárpótlásban részeltetnek, 
amely a városi közigazgatási élet fo- 

I lyamában az egy csepp viz jelentősé* 
' gével és nagyságával bir.

Ha már a belügyi kormány nem­
csak szabad teret enged a vidéki köz­
igazgatás terjeszkedesi és fejlesztési 
politikájának, hanem annak szélesebb 
körre való általánosítását is sugalmazza 
az illetékes közigazgatási faktoroknak, 
mely terjeszkedesi és fejlesztési politika

árulják egészen az érzelmüket a férfiak 
előtt . . .

A férfi, anélkül, hogy tudná, szereti 
a titokzatosságot, a sejtést A kiválasztott 
hevüljön, de ne lángoljon. Az okos leány 
magaviseletével mindig helyesen tudja 
szabályozni a jövendőbelije szenvedelmét. 
De mivel vonzza magához az olyan leány 
a férfit, aki sem nem szép és akinek nincs 
módjában öltözékének ruffinériajával rá 
hatni ?

Minden nőnek tudnia kell, hogy a 
természet valamivel megajándékozta, a 
mivel a férfi érdeklődését felköltheti. — 
Akármilyen csúnya legyen a leány, ezzel 
az ajándékkal, ha okosan tudja fejlesz- | 
leni és használni, — megalapozhatja hol 
dogságát.

Ha már egyszer tudja a nő, hogy 
mivel hathat a férfira, — akkor legyen 
ügyes és használja ki ezt a jó tulaj ; 
donságát.

Egyébiránt a bárónő azt ajánlja a 
leányoknak, hogy legyenek szerények és 
mutassanak örömet a legkisebb bókra is, 
amelyet az ifjútol kapnak. A férfi hiva­
tása és gondolatai iránt mutassa a leány 
a legnagyobb érdeklődést, de a maga gon­
dolatait s érzelmeit soha se árulja el égé- | 
szén, még ha ostromolják is érte. Mindig 
tartózkodjék egy keveset, ha a szive 
hajija is. — A féifi ezt szereti legjobban 
a nőben.

fodrásznő 

a vármegyéknél már úgyis az állam 
terhére űzetik, kell, hogy a vidéki 
közigazgatás jelentékeny tényezői a 
törvényhatósági városok is bevonassa­
nak a mozgalom keretébe s ugyan­
azon jótéteményeiben részesüljenek az 
államnak, mint aminőben az állam­
kormány kegyeltjei : a vármegyék ré­
szeltetnek. Ha olyannyit áldozhat az 
állam a vármegyei törvényhatóságokra, 
hogy azok háztartásaikat úgyszólván 
főleg az állami dotációkból vezethetik, 
úgy véljük, hogy mi sem maradhatunk 
hátrább azoknál, akik a vármegyékkel 
szemben úgyszólván az állami teendők 
duplumát, ha nem többet, végezzük.

Midőn látjuk azt, hogy egyes 
vármegyékben pl. Györvarinegyénél 
205,366 korona kiadással szemben 
csak évi 924 korona bevétel mutatko­
zik s a külömbseget a belügyi kor­
mány fedezi, továbbá, hogy: Arad 
vármegye 380,000, Zólyom vármegye 
220,000, Háromszék vármegye 240,000 
korona évi segélyt kap a kormánytól, 
teljes joggal kérdezhetjük azt, hogy 
mi törvényhatósági városok, kik az 
állami érdekek szolgálata teljesítésében 
mindegyre közeledünk az anyagi tönk 
széléhez, mostoha gyermekei vagyunk e 
az államnak ? . . Lehetetlen erre gon 
dőlnünk is, amidőn azt látjuk, hogy 
az államhatalomnak oly eszközeiül

A könyv második szakasza kioktatja 
az tsszonyokat. hogyan tarthatjuk meg 
örökösen a férjük szerelmét. Itt különösen 
nyomaték kai inti az asszonyokat, hogy 
senki se érezze magát egészen biztosan a 
férje szert Imében.

Legyen mindig résen és küzdjön 
örökösen. Az asszonynak nap nap után 
mindig újra és újra meg kell hódítania az 
urát. De ebben is okosnak, ügyesnek, néha 
ravasznak is keli lennie.

Először tanulmányoznia kell az urát, 
meg kell ismernie és figyelembe kell ven 
nie a szokásait. A legfontosabb azonban 
hogy az asszony a külsejét sohase ha 
nyagolja el.

Arra törekedjek éjjel nappal, hogy 
a férjé szemében mindig kívánatos legyen. 
A higiénia és a testi kultusz segítségével 
meg az Öregedéssel is szembe szállhat az 
okos asszony.

Ezek után egész sor utasítás követ 
kéz k, amely szerint az asszony üdeségét 
es szépségét örökösen megtarthatja. A 
bárónő a legnagyobb alapossággal osztja 
tanácsait. Megtanítja a nőt, hogyan tün­
tesse el az öregedés jelét, a ráncokat. Ho­
gyan üljön, járjon es mosolyogjon. Ha a 
nő ezeket a tanácsokat lelkiismeretesen 
követi győzelme a férfi fölött örökös fog 
lenni : ezzel végzi érdokes könyvét a 
bárónő.

szolgálatait a n. é. hölgyközönség 

■■■ szives figyelmébe ajánlja. ■■■ 

Cím: Jókai-utca 206. szám. 
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szolgálunk, amelyre hatalmi egyen­
súlyának íentartása céljából feltétlenül 
szükségé van s erősen reánk támasz­
kodik.

De ha igy áll a dolog, részeltes­
sen hát bennünket is megfelelő kár 
pótlásban, meg pedig olyan kárpót­
lásban, mely a végzett és végzendő 
munka arányával teljesen összeegyez­
tethető.

Szerintünk ugyanis nem volna 
eleg állami kárpótlásul azon összeg, 
amelyet az egyes városok az állami 
húsfogyasztás és boritaladó megváltá­
sára fizetni szoktak s amely Kecske 
meten 160,000 koronát tesz ki.

Bar helyeseljük mindenkép Pápa 
városának a napokban Kecskemétre 
érkezett ama átiratát és indítványát, 
hogy állami kárpótlásul az országgyű­
lés képviselöházától a húsfogyasztás 
és boritaladó megváltására fizetendő 
összeget kérjük, de helyeslésünk mel­
lett is azon kijelentéssel kell, hogy 
ily mérvű kárpótlás nekünk nem ele­
gendő, mert az állami segélyezés kér­
désének ily módon való megoldása 
lényeges jövedelem többletet jelentene 
ugyan a városok háztartásában, de 
nem lenne elegendő arra, hogy az 
egyes városok pénzügyi helyzetének 
megbillent mérlegserpen) őjét végleg 
helyreállítsa, egyensúlyozza. Az állami 
kárpótlás összegének legalább is ak­
korának kell lennie, hogy még a le­
hetősége is kizárassék annak, hogy 
helyes pénzügyi politika űzésével, ok- 
és célszerű gazdálkodással folytatott 
közigazgatási «élet mellett még nyomo­
rognunk is kelljen. Ily' kárpótlást pe 
dig csak úgy élvezhetünk, ha az ál 
lám teljes mértekben és összegében 
szubvencionálja a városi törvényható­
ságoknak mindazon általuk tett ki­
adások ellenértékét, a melyeket az 
egyes városok a hozzájuk utalt állami 
teendők végzéséért kiadnak és telje­
sítenek; vagyis, ha legalább mi, városi 
törvényhatóságok is évi 3—400,000 
korona között váltakozó állami dotá­
cióban reszesülnük. Ily összegű kár­
pótlás talán a végzett állami teljesít­
mények arányának megfelelő lesz s 
azzal rajtunk segítve is lenne.

Városi képviselők választása.
A törvényhatósági bizottsági tagok 

választása, illetőleg a jelölés ügyével hol­
nap foglalkozik a felsökerületi 48-as párt. 
Mint halljuk, a választásokon egyöntetű 
eljárással tevékeny részt kíván venni a 
Polgári Kör, a Tisztviselő Egyesület, a 
Kas/inó, mint a megalakulás előtt álló 
városi párt tényezői.

Az alakulás stádiumában levő városi 
pártra vonatkozólag más alkalommal ki 
vaujuk előadni mondani valóinkat ; most 
csak a városi képviselők választására ille­
tőleg a jelölésekre vonatkozólag lesz egy 
pár szavunk.

Hogy kik lehessenek városi képvi­
selők ? Problematikus kérdés, mikor a je­
löltekről van szó es amikor 10 helyre 
20 at a választok akarnak, másik 10 pe­
dig maga jelentkezik. Mert körülbelül ez 
szokott hmm a jelölések számbeli állasa. 
De nagyon egyszerű a kérdés, ha a város 

érdekeit vetik latra a tisztelt választók, 
akik egy-egv ilyen választásnál esetleg 
6—6 évre biztosítják a város előrehaladd 
sát vagy ugyanannyi és még több időre 
visszavethetik fejlődését. Dologra fogható, 
eredményes munkára képes, értelmes em­
berek kellenek a törvény hatósági bizott­
ságba, ezeknek a tulajdonságoknak bír 
toklását azonban nem a nagy hang, nem 
a lármás föllépés bizonyítja, mert kozta 
pasztalat, hogy a nagyhangú ember szőr 
nyen elcsöndesedik olyankor, amikor oko­
sat kell mondani. Van ugyan aira eset, 
hogy megereszt egy-egy szónoklatot, de 
rendszerint közderültséget kelt nyilvános­
ságra hozott tartalmatlansagával.

A másik jogos és fontos érdek, hogy 
a választás helyei juttasson a városi pol­
gárság minden rendjének, tehát helyet 
kell a közgyűlésen biztosítani a kecske­
méti gazdálkodóknak, kereskedőknek, ipa­
rosoknak, tisztviselői karnak, pénzügyi 
embereknek, mert valamennyien hozzá 
járulnak a város köztereihez, jelentkezze­
nek azok akár közvetlen, akar közvetett 
formában. Csak a minden osztályt fel 
ölelő összeállítású képviselőtestületben van 
jelen a helyi jelleg. Naiv együgyüség 
volna a választási mozgalmak során elvül 
pl. olyan üres frázist felállítani, hogy csak 
anyagitól független polgár lehet képvi 
selő, mert hát hol kezdődik és végződik az 
egyéni függetlenség határa ? A vagyoni 
függetlenség a választásnál nem érvénye 
sülhet, meri akinek ez a helyzete, az nem 
törődik a választással, érvényesíthetvén 
virilis jogát. Egyébként pedig nincs egyéni 
függetlenség, mert még a kereskedő és 
iparos is kénytelen szemelőtt tartani vevő- 
kötönségének es üzleti összeköttetéseinek 
érzékenységét. De a városi köz kérdések­
ben valakinek állása vagy foglalkozási 
ága nem lehet akadály jó határozatok ho 
zásában.

Több alkalommal hansulyoztuk to­
vábbá már azt is, hogy a választásoknál 
kizárólag pártpolitikai szempontoknak nem 
szabad érvényesülni, természetes dolognak 
tartjuk azonban azt is, ha egyenlő körül­
mények és egyenlő qualitasok mellett a 
legnagyobb politikai part, a függetlenségi 
párt elvei jutnak diadalra itt is. Más po 
litikai párthoz tartozókat azonban, ha az 
egyéni arravalóság követeli a jelöltetést, 
tisztán a politikai pártállás miatt mellőzni 
helytelen s nem is szabad

A negyedik szempont, a mit törvé­
nyül kell tekinteni, az erkölcsi kötelesség, 
hogy a kilépő képviselő, ha megbízatását 
jól betöltötte, ha a közügyek intézésében 
lelkiismeretesen részt veti, tisztségeben a 
bizalom újra nyilvánulásával megerösiltes- 
sék, mert csak igy lehet a képviselői megbi 
zás értékéi, becsét emelni

Ha a polgárság ez két a szemponto­
kat jól megfontolja es nem hagyja magát 
hangos alakok beszédeivel félrevezetni, 
akkor a város — másszóval saját maga — 
javára választ. Magára vessen követ, ha 
ezeket a törvényeket figyelmen kívül hagyja 
és azáltal a képviselőtestületet úgy alakítja 
meg, hogy működésének helyi közkérdé­
seinkben kárát vallja.

Bdozaik.
Az anya panasza.

A napokban egy asszony állított be 
a rendőrséghez.

— Tekintetes ur, hozassa haza a lá­
nyomat.

— Hol a lánya ?
— Két nap előtt a vőlegényéhez ment 

s azóta nem tért vissza.
— Hát csak menjen el nyugodtan, 

majd detektiveket küldök érte.
Az asszony hálálkodva elcsoszogott, 

de egy óra múlva ismét beállított a kapi­
tányhoz :

— Tekintetes kapitány úr ne tessék 
fárasztani a „betegtiv* urakat.

— No?
— Ha/ajött a lányom és azt mondja, 

hogy semmi baj sincs hála Istennek.
A sugo szerepe.

A városi színház súgója valami ok 
miatt a múlt héten nem tölthette be „sze­
repét* az egyik előadáson.

Bihari igazgató hirtelen előrántotta 
öcscset, Bihari Lászlót és a kezébe nyomta 
a darab szövegét, aztán beültette a sugó- 
lyukba.

A második felvonásközben Bihari 
László — a súgó — kijött a lyukból és 
az orchesterböl gyönyörködött a szép telt 
házban.

Egyik jó cimborája a földszinti né­
zőtér első padsoraiból oda szól neki gú­
nyosan :

— No Laci, most az egyszer jól 
tudod a szerepedet.

SZÍNHÁZ.
Műsor

— 1908. február hó 16-tól február hó 23-ig. —

Vasárnap délután . Varázskei ingó (Felárakkal.?
— Este . Sarga csikó (Páros bérlét )

Hétfőn: János vitéz (Félárak.)
Kedden : Az anyós. (Páratlan bérlet.) 
Szerdán: Az anyós (Páros bérlet.) 
Csütörtökön Casanova (Páratlan bérlet ) 
Pénteken : Gül baba (Felárak )
Szombaton; Az agglegény tündéréi. (Bérlet­

szünet.)
Vasárnap délután . Leányka. (Félárakkal.) — 

Este . Az agglegény tündérei (Bérletszunet )

*♦* A víg özvegy Ha nőm csalódunk, 
talán már a huszonötödik előadás felé 
közeledik Lehár népszerű, bájos operettje 
és ime — mint a tegnapi telt ház bizo 
nyitja — vonzó erejéből mit sem vesztett. 
Zsúfolásig telt nézőtér hallgatta végig 
tegnap is Glavari Hanna és Daniin törté­
netét és az operetté csodaszép melódiáit. 
A szereplők mind a már ismertek voltak 
és közülök különösen Gerlaki. Paxy, 
Czako, Holtai es Magas kaptak jól meg 
érdemelt tapsokat.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, február 15

— Halálozás. Szabó Kis Mihály th- 
bizottsági tag ma reggel 7 órakor 72 éves 
korában meghalt. Temetése vasárnap dél­
után 3 órakor lesz a Körösi utca 28. sz. 
házból.

— Jótékonyság. A Kecskeméti Köz­
ponti Takarékpénztár nagy tekintetű Igaz­
gatósága jótékony célra a kecskeméti fŐ- 
reálLkolának 40 koronát adományozott, a 
tanulók nevében köszönettel veszi át a 
tanártestület.

— Esküvő. Fodor István siketnéma 
intézeti tanár folyó hó 22 én délutá 5‘/i 
órakor vezeti oltárhoz Nyúl Pál leányát, 
Marosát.

— A Katona Kör népies előadásainak 
sorozatában a mai napon Marton Sándor 
fögimn. tanai- tart előadást, Árpádról, a 
honalapítóról. Szaval Nagy Ákos főgimn. 
tanuló. Kezdete d. u 4 órakor a sétatéri 
vigadóban.

— Jotékonycelu hangverseny. A kecs­
keméti szegény izr. tanulókat segélyező 
egyesület — mint már jeleztük is — febr. 
hó 29 én hangversenynyel egybekötött 
táncmulatságot rendez, amelyre nagyban 
folynak az előkészületek A meghívókat 
már ma kibocsátotta és szétküldötte a 
rendezőség.

A Barna Sandor-íele

OMT bútor-raktárban levő TB® tömegbútor
helyszűke miatt — minden elf og^Eidliató árban eladó.
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feletti határozat. 2. A március hó 
megejtendő törvény halósági bi- 

tagok választására, a felső vá- 
tartozó három kerület 

végleges meg

— A kecskeméti ügyvédi kamara a kir. | 
törvényszék 55 sz. tanácstermében febr. 
23-án d. e. 10 órakor tartja rendes évi 
tisztújító közgyűlését, melyen a választá 
sokon kívül tárgyaltatni fognak a minisz­
tériumhoz terjesztendő évi jelentés, a költ­
ségvetés és egyéb indítványok.

— Partgyüles. A kecskeméti felső­
kerületi függetlenségi és 48 as párt 1908. 
évi február hó 16-án, vasárnap d. u. 3 
órakor pártgyűlést tart a felsőkerületi 
függetlenségi és 48-as népkör V. tized, 
Klapka-utca 166 sz. a. helyiségében, a 
melyre mindazon felsőkerületi választó 
polgártársaimat meghívom, akik a füg­
getlenségi és 48 as párthoz tartoznak. 
Kecskemét, 1908. évi február hó 12-én. 
Hazafias tisztelettel: Szappanos István 
országgyűlési képviselő, a függetlenségi 
és 48-as párt és a 48 as népkor elnöke. 
A közgyűlés tárgyai: 1 A felsőkerületi 
függetlenségi és 48 as párt és a felsőke- 
rületi függetlenségi és 48 as népkör egye­
sülése 
1. napján 
zottsági 
lasztókerülethez 
részére a párt jelöltjeinek 
állapítása.

— Kinevezés. A pénzügyminiszter 
Baksa Károly kecskeméti kii. adóhivatali 
gyakornokot a szinérváraljai adóhivatal­
hoz adólisztlé kinevezte.

— A Katona-Kör V ik kulturális felol­
vasása e heten pénteken lesz a városháza 
közgyűlési termében. Felolvasnak : Hantos 
Ármin főreáiisk. tanár: Mathematika a 
lélektanban — és Faragó Béla árvaházi 
igazgató : Kollektív lelek címen.

— A varos belterületén a ló és kocsi 
összeírást tegnap befejeztek, a mai napon 
pedig megkezdték a pusztai lakosoknál 
található lovak és járműveknek a fel­
vételét.

— Az újoncaiIitas. A honvédelmi mi 
niszter ma küldötte szét valamennyi tör­
vényhatósághoz közrendeletét, a melyben 
az ujoncállitás foganatosítása tárgyában 
követendő intézkedéseket Írja elő. A kör­
rendelet a régi sablon után indul és újat 
nem tartalmaz. Kecskeméten a sorozások 
március hó elején lesznek.

— Előléptetés. A közöshadügyminisz 
tér H. Nagy Mihály honvédönkéntest had­
apróddá léptette elő. Ó a harmadik a ta 
valyi kecskeméti önkéntesek közül, akit 
ezen kitüntetés ért.

— Uj penzekre van szükség Érdekes 
és figyelemreméltó átirat érkezett ma Kecs­
kemétre. Debrecen szab. kir. város törvény- I 
hatóságától. Debrecen arra kéri városunkat, 
hogy pártolja a pénzügyminiszterhez inté­
zett ama föliratát, amelyben uj érepónzek 
verését kérik. Ugyanis az 1 filléresek 
helyett 5 filléresekre volna szükség a 
forgalomban, a 20 filléresek helyett pedig 
50 filléres pénzekre, amelyeket a napi 
forgalomban sokkal célszerűbben használ­
hatná a közönség. — Nem lehetetlen, hogy 
a törvényhatóságok pártolják a debreceni 
föhratot, akkor tényleg sikerülni fog az 
uj pénzek vezetését elérni.

— Lakasuzsora. Hogy a fővárosban 
milyen helyzetük van azoknak, akik bér­
házban kéuytelenek lakni, azt mindenki 
tudja. De feltűnő és szokatlan jelenség, 
hogy a fővárosi viszonyokhoz hasonlóan 
a vidéken is kezd fellépni a lakásuzsora. 
A háztulajdonosok nálunk is olyan mérték 
ben emelik a házbért, hogy az szinte 
képtelenség. S a lakásviszonyok nálunk 
is kezdenek tűrhetetlenné válni s leginkább 
sújtja ez az arnwgy is nehezen élő híva 
talnoki osztályt, amely nincs abban a 
helyzetben, hogy sajat házában lakhassák 
másrészt pedig a lakbér fejében kapott 
összeg nem elegendő a felemelt lakbérek 
fedezésére. Hiába szegény embert még az 

is húzza.

— Bemutató. A jövő héten, február 
hó 22. és 23. napjain eredeti népies víg­
játék kerül a kecskeméti színpadon be 
mutatóra. Szer/öje Somogyi János, az 
Országos Ellenőr felelős szerkesztője. A 
három fdvonásos népies vígjáték címe 
nAz agglegény tündérei- dalokkal és 
tánccal. Zenéjét három jeles muzsikus 
szerzetté: Szent Gály Gyula zeneiskolai 
igazgató, Bordeaux Géza városi zeneisk. 
tanár és Mihó Ernő ceglédi ref. kántor. 
A darab szereposztása mar megtörtént és 
a főbb szerepeket a társulat leglobb erői 
fogják játszani. A bemutató, valamint a 
vasárnapi második előadás jegyeire már 
most lehet előjegyezni a színházi irodá­
ban, az Országos Ellenőr szerkesztőségé­
ben és Fekete (Schwarcz) Soma könyv 
kereskedésében.

— Kompjáras. Tiszaugbról jelentik, 
hogy a Tisza jegének megindulását a kö­
zel napokban várják, ha az idő tovább 
is lanyha marad. A kompjárás a múlt 
héten megkezdődött akként, hogy a jeget 
a két réváilumason a Tisza egész széles 
ségében felvágták s igy a közelekedés 
akadalytalmiul folyik.

— Meglopták a piacon. Nógyesi Pé 
térné pénteken a tejes kofáknál akart 
élelmi cikket vásárolni. Midőn szoknyája 
zsebébe nyúlt, abból eltűnt pénztárcája 
2 korona 68 fillérrel együtt. Bizonyosan 
valami élelmes zsebtolvaj károsította meg 
Négjesinét. A rendőrség nyomozza a tét 
test, ámbár alig hihető, hogy ez ügyből 
kifolyólag kézrekeiüljön.

— Hymen Benkő Vilma jászszent- 
lászlói tanítónőt, özv. Benkő Istvánná, ked­
ves leányát eljegyezte bánhidai Bánhidy 
Gyula, Jász Szentlászlo község adóügyi 
jegyzője.

— Vedekezes a kártékony rovarok 
ellen A mezőgazdaságról és mezőrendör- 
segről szóló törvény szerint a kártékony 
állatokat es növényeket kötelező’eg kell 
irtani. A kártékony rovarok legnagyobb 
számmal a tavaszszal pusztítanak s az 
idén különösen a cserebogarak nagyobb 
mennyiségben várhatok. Hogy a mező­
gazdaságra oly karos különféle állatok, 
rovarok és növények ellen a legmesszebb 
menő védekezési módot alkalmazhassák 
a gazdák, Darányi földm velési miniszter 
elrendelte, hogy az egyes kártékony álla­
tok, rovarok és növények hg>ikeresebb 
irtási módjára a rovartani állomás út­
mutatókat dolgozzon ki. Ezek az útmuta­
tók a szakemberek legújabb tapasztala­
tainak és a tudomány legújabb vívmá­
nyainak felhasználásával ismertetik a vé­
dekezés legcélravezetőbb módját. Az ut 
mutatókat a m. kir. rovartani állomás 
(Budapest II. kerület, Debrői ut 15. sz.) 
osztja szét és bárki megkapja ingyen és 

! bérmentve, aki az állomástól akár egy 
levelezőlapon is kéri.

— Terhes szolgalat. Újabban három 
tűzoltó is szolgalat képtelenné vált 10—12 
évi alkalmaztatásuk után és most kérvé­
nyeznek valami m.<s alkalmaztatás iránt, 
ami nem járna oly nagy terhességgel. Ha 
nyugdíjba küldenék őket, abból ugyan 
ezek a családos emberek megélni nem 
tudnának. Mégis csak különös, hogy már 
10-12 évi tűzoltói szolgálat után tönkre 
mennek ezek az emberek. Ezen valaho­
gyan változtatni kellene.

— A világhírű buziásfürdöi természetes 
szénsavforrások immár az ipar szolgálatába 
is léptek, miután azok uj tulajdonosa, 
Muschong Jakab modern berendezésű ha­
talmas müveket létesített a természetes, 
folyékony és vegyileg legtisztább szénsav 
nyerésére, melyből kartellen kívül bármely 
mennyiséget képes azonnal szállítani.

— Talált kendő. Tegnap reggel az 
alsó pályaudvaron posztoló rendőr egy 
selyem kendőt talált. Tulajdonosa kellő 
igazolás mellett átveheti a rendőrség ki­
hágás! osztályán.

— Dalestély. A Kecskeméti Általá­
nos Munkásd darda ma, vasárnap, folyó 
hó 16 án a Hoyal szálloda éttermében a 
Kecskeméti Könyvnyomdászok Szakegylete 
pénztára javára Geday Sándor karnagy 
vezetése alatt tánccal egybekötött dal­
estélyt rendez. A dalestély műsora: 1. Éji 
dal. Zsasskovszky E. 2 Virágénekek. 
Zseni J. a) Liliomszál . . . b) Patyolat a 
kuiuc . . . c) Fekete felhőbe ... 3. Bor­
dal. Kezdete fél 8 órakor Belépő díj sze­
mélyenként 1 korona 20 fillér.

— Megbüntetett trachomások. Minisz­
tori rendelkezések kötelezővé teszik a 
trachomáé betegek vagy hozzátartozóik­
nak, hogy ezt a szörnyű egyiptomi szem 
betegséget gyónyittassak s ezáltal leg­
alább annak elterjedését meggátolják. — 
Feljelentésekre 30 egyént büntetett meg 
a rendőrség kihágási osztálya 10 — 10 ko­
ronára, olyanokat, akik a trachoma gyó­
gyítását elhanyagolták. A büntetés egy 
napi elzárásra átváltoztatható.

A Kecskeméti Építőiparosok 
Szövetsége folyó hó 22-én, szombaton, 
segélypénztára javára vacsorával egy­
bekötött mulatságot rendez az Iparos- 
Otthon Összes termeiben. A siker ér­
dekeben 110 tagú rendezőség buzgói- 
kodik, mely mintegy biztosíték arra, 
hogy e mulatság lesz az idei farsang 
legszebb, legfényesebb balja. Mint ér­
tesülünk, jegyek február 20-ig kapha­
tók : Retkei Ferenc üveg és porcéi- 
lankereskedésében, Fekete (Schwartz) 
Soma könyvkereskedésében, Fleischer 
Kálmánné fia üveg , porcellánkereske- 
désében, a szövetségi irodán (Iparos 
Otthon, I. emelet) es a rendezőség 
tagjainál.

— Az alkohol. Tegnap este Zana 
Sándor I. t. 216. sz. alatti lakos a Bará­
tok terén részegen felrengett a pocsolyá­
ban. Bevitték a rendőrség fogházába, a 
honnan, miután mámorát kialudta, sza­
badon bocsáj tolták.

— Gyorshajtás. Ma délelőtt Vértes 
Sándor gazdálkodó oly gyorsan hajtotta 
lovait végig a Körösi-utcán, hogy a járó­
kelők alig tudtak a száguldó kocsi elől 
elmenekülni. Megindították ellene a ki­
hágási eljárást.

— Tarsas estély A Kath. Legény- 
egylet ma, vasárnap este szép sikerűnek 
ígérkező tarsas estélyt rendez a Borotvás- 
féle vendéglő nagytermében. Az estélyt 
szép műsoru hangverseny előzi meg, a 
melyen részt vesznek: Almássy Zsuzsa, 
Balogh Ilonka, Kocsák írónké, Mócza 
Klárika, Almássy Sándor és Váry István. 
A hangversenyt reggelig tartó tánc követi.

— Csendhaboritás Tegnap éjjel Kozma 
Bálint napszámos részeg állapotban a 
Rákóczi úton nagy danolással ment végig. 
A rendőrőrjárat csendre intette, mire Kozma 
torkaszakadtábol ordítozni kezdett. — 
Csondháborilásért feljelentették a kihá 
gási osztálynál.

— Rendőri hir. A rendőrség ma le­
tartóztatta Bán Peter nádudvari illetőségű 
foglalkozás nélküli szűcssegédet, mert a 
piactérén lévő üzletekben koldult. A titkos 
kéregetésért kiszabott büntetés kitöltése 
után a rendőrség illetőségi helyére to- 
loncoltatja.

— Piaci árjegyzék 1908. évi febr. hó 
15 ik napján. Tisztabuza 22 60—23 00. Két­
szer 19.t>Ü—20 00. Rozs 18.80-19 00. Árpa 
15.40—15.80. Zab 15 60 — 16.00. Tengeri 
kecskeméti 13.60—14 00 Tengeri bánáti 
13.60-14 00. Köles 12 50-13 00. Krumpli 
5.20—5.60. Széna 8.40-8 80. Szalma 4 00. 
4.40. Szalonna kilója 1.32—1 50. I’ízott 
sertés kilója 1.02—1.06



4. oldal KECSKEMÉTI LAPOK 39 sz.

Kiárusítom
az összes női fehernemüeket: ingek, háló- 
recklik, nadrágok, azonkívül az idény 
előrehaladottsága miatt az összes téli posz- • 
tök, szövetek női ruhákra minden elfogad­
ható arban lesznek elárusítva

VITÉZ GUSZTÁV
posilo. vasion es divatán nagykereskedeseben.

Meessilin 
Rádium 
Louisine 
Tiífet

Selyem cs „Henneberg“-selyem
75 kr.-tól feljebb bér. 
mentve es vámmente­
sen Minta postafordul­

tával. 1

Megrendelések bármely nyelven intézendők;

in Seideiifabrikt Henneberg io Zürich.

A zsákba varrt zárgondnok.
Özvegy V. Kovács Lajosné, szabad­

szállási lakos jakabszallási pusztáját har­
madéve bérbeadta Mészáros Ferenc és 
idősebb Lfstár József odavaló parasztgaz­
dáknak. Mivel a két bérlő a bérösszeget 
egyáltalában nem fizette, bepörölte őket s 
azután pedig végrehajtást is vezetett í 
ellenük.

A végrehajtáskor a talált ingókon 
felül lefoglalta a teljes függő termést és 
baromfiakat, amelyeknek kezelését Antal 
István tanyai gazda vette át, mint zár­
gondnok. A dolog azonban nagyon bán­
totta Mészárosokat s bajukat elpanaszol­
ták Kovács Józsefnek, aki megígérte, hogy 
segíteni fog rajtuk.

Tanácsára 1906. augusztus tizenne­
gyedikén este 9 óra után Mészáros és 
Lestár tizenkettedinagukkai beállitotttak 
Antal zárgondnok udvarára.

A hatvanhárom esztendős Mészáros 
bekopogtatott Antalhoz s elkérte a mag­
tár kulcsát, mert bent felejtette a pipáját 
és dohány zacskóját. Antal gyanútlanul 
átadta a kulcsot s néhány perc múlva 
Mészáros után indult. Alig ért ki azonban 
az udvarra, az ott lévő Kovács József, 
idősb Lestár József, tűinek hasonnevű fia 
és Csöndör János megragadták, összekö 
tözték, majd egy ott levő ponyvába var 
ták. Azután rázárták az istálló ajtaját. 
Ezután pedig az előre odarendelt kocsira 
felraktak nyolcvan zsák gabonát, negyven 
darab libát, előhozták Meszáios kocsiját 
is, belefogták a Mészáros és Lestár lefog­
lalt három lovát es elhajtattak.

A szerencsétlen zárgondnokot csak 
másnap reggel találták meg borzasztó 
helyzetében. Mikor fogságából kiszabadi 
tolták, Antal István egyenesen a csend­
őrségre sietett s feljelentette támadóit.

A kecskeméti törvényszék Kovács 
Józsefet, mint felbujtót, Mészáros Feren­
cet, idősebb és ifjabb Lestár Józsefet és 
Csöndör Jánost mint tettestársakat zsaro­
lás büntette miatt egyenkint egy évi 
börtönre itelte el, a többi kel vádlottat 
ellenben felmentette.

A budapesti királyi tábla első bün­
tető tanácsa jóváhagyta a törvényszék 
Ítéletét. Az ítélet ellen Magyar István dr. 
főügyészi helyettes az enyhítő szakasz 
alkalmazása miatt semmiségi panaszt je­
lentett be.

Nyomok a hóban.
— Elcsípett búzatolvaj. —

A múltkori nagy hóesés nemcsak arra 
a gabonára volt jó hatással, amely még 
csak ezután búvik ki a földből, hanem 
arra is, amelyiket már le is arattak, ki is 
csépeltek és be is takarítottak. Illetve az 
ilyen gabona tulajdonosára, de arra sem 
mindegyikre.

B. L. gazdálkodó már régebben ész­
revette, hogy a magtárból el eltűnik egy 
zsák búza, anélkül, hogy nyomára jöhet 
hot ne a tolvajnak.

Kutatott, keresett mindenfelé, de 
nem tudott rájönni a dolog nyitjára, a 
búza pedig fogyott lassan, de biztosan.

A furfangos tolvaj az ajtón keresztül 
járhatott be csak, mert semmi nyom nem 
volt a lécek közt.

A hó esés aztán világosságot derí­
tett a lopásra.

A múlt vasárnap reggel ismét észre­
vette a gazda, hogy egy zsák búza hiány­
zik. Most azonban egyebet is észrevett. 
Vasárnapra virradóra vékony hólepel lepte 
el a földet s a hóban csizmanyomok lát­
szottak. A gazda aztán szinte örömmel 
kiáltott fel:

— Most megcsiplok gazember!
Az ügyetlen tolvaj nem vette észre, 

hogy éppen szállingózni kezd a hó, mikor 
ő kisded játékát akarja véghez vinni s 
igy történhetett meg az is, hogy szé­
pen meg látszott a lába nyoma is a friss 
hóban.

B L magához vette a fiát és együtt 
mentek a nyomok után. Mily nagy volt 
azonban a meglepetése a gazdának, mi 
kor a nyomokon a kedves testvér-sógora 
tanyájához ért, ami az ő tan vajától alig 
egy kilométerre feküdt. Alig tudott szóhoz 
jutni, de azért belépett a tanyába. — Az 
ajtóban a sógor fogadta, kissé meglő 
pődötten :

— Hát kend mi járatban van ilyen 
jókor ?

B. L. nek ekkor egy gondolat villant 
át az agyán és igy szolt:

— Egy zsák búzáért jöttem, ha ad­
nál nekem kölcsön. Hanem te magad 
hozd el.

Az utóbbi szavakat erősen hangsú­
lyozta és a sógor pirulva inteni igent. — 
Azután folytatta a gazda:

— Azonkívül még holnap hozz át 
vagy 10 zsákkal. Szükségem van rá.

A sógor ismét csak a fejével biccen 
tett, a gazda pedig önelégülten távozott 
és távoztában visszaszólott:

— Hanem azért marad a barátság I

Slaviansky hangversenye.
Slaviansky daltársulata február 16-ára 
kitűzött hangversenyét f. évi március 
hó 2-án tartja meg. A hangverseny 
elhalasztását az tette szükségessé, hogy 
a daltársulat jelenleg délvidékén ven­
dégszerepel és mindenütt olyan nagy 
óvációval fogadják a derek dalosokat, 
hogy kénytelenek az előre hirdetett 
egy hangverseny helyett három, sót 
négy hangversenyt tartani egy város­
ban. A megváltott belépőjegyek a 
március 2-iki hangversenyre természe­
tesen érvényesek. Dacára a hangver­
seny elhalasztásának, a jegyek előre vál­
tása igen élénk és méginkább fokozott.

Jegyek előre válthatók

= a G ALLI A-féle =
könyvkereskedesben

Anyakönyvi kivonat.
1908. évi február hó 15-é® :

Születések : Faragó József Gábor rk. 
Bimbó Bertalan rk. Fekete András rk. 
Zana Terézia ref.

Halálozások: Kuruczai Gvörgy roL 
48 éves £ Szilvási Antal rk. 72 éves. B. 
Horváth Sándor ref. 60 éves. Kapás Te 
réz rk. 4 éves. D. Kovács Erzsébet rk. 
14 hónapos.

Házasságot kötöttek : Mészáros Já­
nos rk. és Kapus Erzsébet rk. Adamik 
Györgv rk.‘ es Szegedi Erzsébet rk. Zana 
Illés István ref. és B illa Juliánná rk. 
Deák István rk. és Kovács Erzsébet rk. 
Király István rk. és Hajagos Juliánná rk. 
Vachtler Mihály rk. és Csibra Juliánná rk.

Birtok változások.
V. Kovács László és neje K. Szabó 

Erzsébet megvették Pólyák Imre és neje 
Lavór Teréz 11 tized 166. számú házát 
5900 koronáért.

Nagy József megvette Kecskemét 
város vágójárási 4 hold földjét 3720 
koronáért.

Tóth Sándor és neje Varga Teréz 
megvette Péceli József és neje Kiss Anna 
szék tói 121 négyszögöl házhelyét 1000 
koronáért.

Kecskemétről—Budapestre.
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Sz v reggel i 5 25 5-44 604 8 20

• Sz v reggel 6 58 7’08 7 23 7’47 10’40
Gy v reggel 7 24 7’40 7 57 9 15
Gy v délben 11*23 11 39 11*56 1 15
Sz v délben 12 28 i 12’41 1 34 2’10

• Gy v délután 4 46 4 59 5’15 6’30
Sz v délután 3’41 351 410 4’33 7’10
Sz v este 7 42 8 05 8’29 1050
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Budapestről—Kecskemétre.
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Sz v reggel 5’50 8 20 8’55 9’10 9 20
Sz v reggel 8’30 1110 11-39 11’49 1157

| Gy v reggel II ;i 9’40 10’52 11 08 11 22
Gy v délután 2 25 3’46 4 05 4’20
Sz v délután i 4 30 6’48 7 16 7 29 7 38
Sz v este I 805 10 20 10’45 10*56 1104
Gy v é^el * 10 10 11’34 11’51 12 05
Sz v éjjel 10 35 12’50 1 19 1-32 1’41

Kecskemétről—Szegedre.
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Sz V reggel
II

4 43 457 5 07 5’29 7’33
Sz v délelőtt 9 28 9’41 9 50 10 11 11-56
Sz v délelőtt 12.04 12 18 12 36 2’08 !

■ Gy v délelőtt 1 1 23 I
i 11 45 12’40 1

i Gy v délután 4 22 i 4’35 4’49 5 50 1
Sz v este 7 40 7 52 8’00 8’20 10’15 |
Sz v este 1 1 09 11 24 11’40 1’14
Gy v éjjel 12 06! 12’28 1 31 1

t Sz v éjjel |! 1’43 1’55 ! 203 2’23 |

Kecskemét-Kisnyir-Kerekegyháza
Indul Érkezik Indul Érkezik

Reggel 3.10 3.47
5 08 5.45
6.35 7.12 7.15 7.35

Délelőtt 1000 1037 10.42 11 01
10 49 11.30 11.45 12 05

Délután 2 is 2.56 3.05 3.25
5.00 5.39

£ste 6’15 6.54 7.00 7 20
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(E rovatban költöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Igen jó eredménynyel alkalmazzák

a legntak 
megbetegedesénél.

a garat es hörgők 
hurutjánál, tudó- és 

mellhártva-gyiillűdásnál.

Eladó ház.
gőrdö-utca 33/a. számú új ház, mely áll 

4 szoba, 2 konyha és pincéből, pálinka 
főzéshez berendezve, korcsma üzletnek 
igen alkalmas, szabadkézből eladó. Ér­
tekezhetni ugyanott a tulajdonos: 
/ Szelei József korcsmárossal. 6127—1—i

Kiadó tisztilakás.
XI. t., JCecskcmeten, Serhaz-sor 136. sz. 

a. házban egy íiszlilakás, jelenleg Méltó- 
ságos Palavicini őrgróf úr lakása, 3 
vagy 4 szobával, mellékhelyiségekkel, 
nagy istállóval vagy a nélkül, legény*- 
szobával, folyó évi május hó 1-től kiadó. 
— Ugyanott egy csinos külön bejáratú 
bútorozott utcai szoba azonnal kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott fyfolnar József tulaj­
donossal. 6130 — 10—1

Nád-eladás. 
26,000 kéve szegni és verni való 
jó minőségű nád eladó.

Értekezhetni a helyszínén : Szegedi 
Sándor birtokossal Izsákon 8ii9-i-t

Eladó ház.
III. tized, Sétatér-utca 47. számú 

ház, mely áll 4 szoba, 1 nagy konyha, 
speiz, pince; továbbá 1 nagy szoba, 
nagy kamra és fáskamrából, kedvező 
fizetési feltételekkel eladó. Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal. 6126—3—1

Gyakorlott 
varróleányokat 

fölvesznek
Steiner nővérek,

6129 Kohári-utca 195. 1-1

Leszámítoló Bank részvényt 
veszek.

Az általam, a múlt héten hirdetett 
10 darab részvény elkelt, jelentkezett 
azonban vevő még hat darabra, fészek 
tehát 6 darab &eszamitoló Bank részvényt a 
legmagasabb napi árban. Balog Adolf, Nagy* 
körösi- és Budai-kis-utca 18 ik számú 
sarokházban. 6123—3-1

Első Kecskeméti Hírlapkiadó- es

Nyomda Részvénytársaság
Itcés piacz Kecskemét. Juhasx-ház

♦ ♦ <------- —

Készít mindennemű

könyvnyomdái munkákat
több színnyomásban is

íjorsan. ízléssel legjutiayosabb árakoa.
4 ❖ 4*

-A-jáxxlja,

a kiadásában naponként koron reggel 
xxieg-jelenö

KECSKEMÉTI LAPOK-at,
a legkedveltebb és legelterjedtebb független napilapot

hirdetések közlésére.

Bérbeadó ház.
Az V. tized, Vörösmarty utca 154. 

számú ház — 3 szoba, konyha, élés 
kamra, cselédszoba, kamra, pince és 
egyéb mellékhelyiségek — f. évi május 
1-ere bérbe kivehető. Értekezni lehet Sarközy 
cgszti tanítónőnél, Ill-ik tized, Kápolna­
utca 20. szám alatt. 6131—3 — 1

Pályázati hirdetmény.
A Református ggyhiztanács pályázatot 

hirdet a nemes Muraközy József ügyvéd 
úr által tett 6000 koronás > Muraközy- 
alapitvany* egy évi kamataira, melyek 
két részben, kétharmad és egyharmad 
arányban fognak kiadatni.

Pályázhatnak kecskeméti születésű, 
kezmü iparral foglalkozó, keresztény, nős, 
feddhetlen előeletü, önállóan működő kezdő 
iparosok.

A pályázati kérvényhez csatolni kell 
a házassági anyakönyvi kivonatot, er­
kölcsi bizonyítványt, szegénységi bizo­
nyítványt és iparigazolványt.

A pályázati kérvények folyó évi 
február ho 29-iken deli 12 óráig az egyház 
pénztári hivatalában nyújtandók be.

Az alapítvány kamatai folyó évi 
március 19 én fizettetnek ki.

Kecskeméten, 1908. február 15, 

eizí-t-i Azegyháztanács elnöksége.

Építkezéshez
alkalmas, kevésbe használt, nagy (lasnis 
ablakok, üvegajtók, sinvasak, igen csinos 
nagy cserépkalyhak eladók. — Ugyanott 
az emeleten, egy 2 szoba, 1 előszoba, 
cselédszoba, tágas konyha, speiz és a 
hozzá tartozó mellékhelyiségekkel f. 
évi május 1-ere kiadó. — Értekezhetni 
ozv. fiekany ^mrenevel. Körösi utca 20. sz.

Pályázati hirdetmény
A peeskemeti pereskedői fasiao folyó 

1908. évi május hó 1-töl kezdődőleg a 
vendéglőst állásra pályázatot hirdet

Pályázni akarók tartoznak 200 
korona bánatpénzzel felszerelt kérvé­
nyeiket folyó 1908. évi március ho 15-ig 
a Casino elnökségéhez beadni.

A pályázati feltételek ugyancsak a 
Casino elnökségénél szerezhetők be.

Kecskemét, 1908. február 11.
A Kecskeméti 

ciso-i-i Kereskedői Casino.

Tűzifa-eladás!
Hasított bükkfa

— inéterö lenként —

házhoz szállítva 38 korona.
Értekezni lehet:

Alsópályaudvari vendéglősnél.

Kiadó lakás,
Május hó elsejére 3 szobás lakás 

mellékhelyiségekkel
2. tized, Maria-utca 69. szám alatt 

kiadó.
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 

6072 —3

A Vili, tized, Mezei utca 51. sz. 
alatti lakohaz 400 négyszögöl terülctö 
udvartelkének a Gólya-utca felöl cső, 
építkezésre igen alkalmas mintegy 
150 — 200 négyszögölnyi területrésze, 
vagy esetleg a hivatkozott lakóház is, 
örök áron eladó. Értekezni lehet a 
helyszínén a tulajdonossal. 5962-6-5

Házeladás.
IV. tized. Öz utca 154. számú ház, 

mely áll 4 szoba, 3 konyha, 2 kamra, 
1 éléskamra és egy nagy pincéből, 
tágas udvarral és jó kúttal, szabad­
kézből eladó. Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. 6053—3— 1

NÁD-ELADÁS.
Özv. Zsámboky Ferencné 

tulajdonát képező ballószögi tanyáján 

1000 kéve
1 © j o "b "c m 1 n ó 3 e g ü

nád eladó.
Értekezni lehet a tulajdonosnál Vili, tized, 

Halasi-kis-utca 64. szám alatt.

Porosz kőszenet
házhoz szállítok

forint krajezárért
métermázsanként.

Meg rendelhető Mezei-utcai lakásomon.
Tisztelettel:

Dékány-czég.
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Eredeti

’ varrógépe^
!1 vány ok bán golyós-csapagyakkal 

legszebb varrásra, 
hímzésre és stoppolásra = 

kiválóan alkalmasakI
ZZZZZZ Egy ed üli rak t ár : -

Téby Lajos mechanikusnál 
Kecskemét. Beretvas-szállodává! szemben, 

III tized. Kohary útca 194 sz

• •• Kiadó ••• 
■úr I

II. tized, Mária-utca 72 sz. alatti 
ház, melyben 5 szoba, 1 előszoba, 1 
konyha, 1 éléskamra, 1 nagy kamra, 
1 nagy istálló, 1 pince és 2 szin van, 

===== kiadó. ===== 
Értekezhetni Imre
tulajdonossal, V-ik tized, Zöldkert utca 
79. szám alatt, ahol akácfa-OSZlopok 
(lugas és szőlökeritéshez valók) vannak 
eladók. 6090 —3

Eladó Ház.
IX. tized, Zsinór-utca 98. számú 

ház, mely áll 3 szoba, 2 konyha, 3 
kamra, tiszti legényszoba, 1 és 4 lóra 
való istállóból, örök áron eladó. — 
Értekezhetni Buzsik Józseffel, Vili, tized, 
Széles-utca 250. szám alatt. 6052—6—5

= Eladó ZZZ
földbirtok, részben szőlő is.

Budai hegyben, a várostól mint egy 
5 percnyi járásra, Gyapjas István zöld 
ségtermelő szomszédságában egy hold 
és 500 négyszögöl területű föld, részben 
SZÖIÖ ÍS. szabadkézből elad ó.

Értekezni lehet a tulajdonossal : 
IV. t., Galamb utca 258. sz. alatt, eoss 12-5

I

Eladó ház!
i

V

VII. tized. 
Lovarda-utca 7. számú.

dr. Lipthay Sándor úr 
tulajdonát képező (MT~ ház, 
mely 645 négyszögöl területtől bir, 
kedvez ő fizetési feltételekkel 

eladó.
Ériek, /h -tni Fodor József­
fel. \ll ti d O temető Utcza 

107. szám alatt.

Hirdetmény
A Kecskeméti Rom. Kath. Egyház­

község közliirré teszi, hogy
I. a Maria kápolnánál szilfa 7 '/< 

öl, nyarfa I '/» öl és tuskó I '/» öl a 
helyszínén f évi február 19-én dél 
előtt 10 órakor,

II a Szentháromság temetőben: 
szilfával vegyes akácfa 24 •/• öl, 
ugyanott tuskó 3 ' » öl f. évi február 
20 an délelőtt 10 órakor a helyszí­
nén tartandó nyilvános árverésen el 
fog adatni, mely árverésekhez az 
érdeklődők meghivatnak.

Kecskeméten. 1908. febr. 12.

G ond.no 1c e ag.

Kiadó lakás.
A Nagykőrösi- és Kohári-utca 

sarkon, 195. számú házban két 
rendbeli lakás 1908. május I éré bérbe­
adó. — Bővebb felvilágosítást ad 
Gál líór tulajdonos. eii4-?-3

Eladó házak!
Vili, tized, Forrás utca 125. számú 

sarokház, mely bármifele üzlethelyi 
segnek alkalmas, jelenleg jó forgalmú 
vendéglő van benne; továbbá a V II. 
tized, Kistemplom-ter és Tölcsér-utcai 
188 számú sarokhaz, mely építkezésre 
is igen alkalmas, kedvező fizetési fel­
tételek mellett, szabadkézből eladó. 
Értekezhetni a tulajdonossal Vili, tized 
125. szám alatt. 6097—12—4

<

I

I
l

Eladó ház!
VII. tized, Sarkantyú utca 130. számú 
Cserepes 11 a Z, melyben vau 2 s/oba, 
2 konyha, 1 éléskamra, 1 kamra, 2 
istálló, 1 emeletes magtár, melynek az 
alja sertéshizlaló, 1 kocsiszín, jó kuttal 
és szép kerttel ellátva, gazdálkodónak 
igen alkalmas, örökáron eladó, 
értekezni lehet I. tized, 161 ik számú 
háznál, özv. Bakonyi Mihalynéval. 6ooe- 10

I

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDÖI 200-43

WF újonnan berendezve “3W kartelen kívül szál 
litanak azonnal bármely mennyiségű természetes 
vegyileg legtisztább folyékony 
V-3F szénsavat "^1 
a világhírű buziásfürdöi szénsavforrásokból szódavizgyartas 
hoz. vendéglősöknek és egyéb ipari czélokra Össze nem tévesz­
tendő mesterségesen előállított, kevésbé kiadós 

# Megbizhato. szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás! $ 

Buziásfürdöi ásvány- és 
*/, és '/» literes üvegekben

Szív-, vese es holyagbantalmaknal utol nem ert gyogyhatas 
Elsőrendű asztali viz !

Felvilágosítással készségesen szolgai:

M u s c h o n g-buziásfürdöi 
szénsavmüvek és ásványvizekszétküldésitelepe Buziásfürdön 

Sürgönyozim : laschong, Buziásfürdo Internrban telefon 18 sz 

Ügyes helyi képviselők kerestetnek.

Kiadó úri lakás. IgJ
Nagykörösi utca 18. számú özv.

Versitz Karolyué házában

egy úri lakás,
mely áll 4 szoba, konyha, speiz és egy 
nagy magtárból, pincével és padlással, 
villanyvilágítással f évi május l-ére 
bérbe kiadó. — Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 6108—20-3

Lakás kiadás!
Vili, tized, Halasi-kis-utca 73. 
alatt egy külön bejáratú gargon 

lakás, istálló, esetleg inasszobával,
f. évi május hó l-töl kiadó. 0074-6-2

sz.

KIADÓ LAKÁS.
IV. tized, Kakas utca 465. szám 

alatti ház, melyben 3 külön lakás van, 
a szükséges mellékhelyiségekkel és 6 
lóra való istállóval, f. évi május I éré 
bérbe kiadó; esetleg örökáron eladó. 
Értekezni lehet Balassi Antal keres 
kedövel a Budai-utcán. —3—3

szénsavval.
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Értesítem a n. é közönséget, hogy február hóban a múlt évről kimaradt 
legfinomabb szöveteket (női ruhára is alkalmasak) 

beszerzési ár feléért kiárusítom* 
Ugyancsak ezen szövetekből 

férfiöltönyöket e ho folyamán mélyen leszállított árban készítek. 

Tisztelettel: Augner Fülöp férfiszabó.
2STa.E'3r^=rasi-iitca. 15, MT~ XT^-5r^ír6si.v.tca 15.

B e r e t vá s-beszálló
kis vendéglője

1908. évi május hó l-töl kiadó. 

Értekezni lehet Beretvás Pállal.

Eladó báz!
VII. tized 156. szám alatt levő, 

nagyrészben újonnan épült, több rend­
beli lakásra berendezett

sarok ház
— kedvező feltételek mellett — - szabad 
kézből eladó — Ugyanott egy szép 
hangú, teljesen jó karban levő txj 
ci3sn.ta.lom olcson eladó — j 
Értekezni lehet a helyszínen Szabó 
FerenCZ tulajdonossal. 6117—3—3

Jutányosán tanítokj 
zongorázni, 

kezdőket francia és német nyelvre. 
6087 Cim a kiadóhivatalban. 4—3

KIADÓ ÚRI LAKAS.
V tized, Tehen utcza 267. számú 

ház, mely áll: 4 egymásbanyiló szoba, 
1 konyha, 1 éléskamra, 1 fáskamra, 
nyári mosószin es jó pinczéből, jó ivó- 
vizű fúrott kúttal, külön fás udvarral, 

villanyvilágítással, — azonnal bérbe­
adó, esetleg kedvező fizetési feltételek­
kel eladó Czim a kiadóhivatalban. 5923 

KIADÓ üzlethelyiség és

A Szolnoki-kapuban. 346. szánni 
sarokhazban egy üzlethelyiseg lakassal, 
ind) ben jelenleg Makáry István úr fű- 
szerűzlete van, folyó évi május elsejére 
bérbe kiadó. Értekezhetni ugyanott 
az udvarban Horváth Jozsefné tulajdo­
nossal. 6082—3—3

ElatlólőOilb hasasbirka.
Értekezni lehet 

idős Muraközy Imre tulajdonossal, Felső 
Alpáron, 30. szám alatt, ahol a birkák 
is megtekinthetők. Ugyanott egy Szép 
6080 3 éves magbika is eladó. 6_5

Eladó báz! -jfcfll
VII. tized, Folyóka-utca 83. számú 

ház, szabadkézből eladó. — Értekezni 
lehet özv. Zsigmond Antalnénal II. tized, 
9. szám alatt. 6068-6—5

i

IF’xies pörkölt kzaixré!

Nagy László
fűszer .gyarmatáru ,festek . bor-escsemege-

-*♦80 kereskedése

Itces piac. KECSKEMÉT. Itces piac

Van szerencsém értesíteni a n. é. 
fogyasztó közönséget, hogy február 
hó 15-tól kezdve naponkint friss gaz­
dasági tej kapható és kívánatra házhoz 
szállítom A tavaszi idényre ajánlok gaz­
dasági , konyha . kerti es virág magva­
kat; továbbá friss és jo minőségű fűszer­
árukat. saját őrlésű hengermalmi lisztet : 
valamint tisztán kezeli sajtot, szalámit, 
liptoi-turot, tea vajat, sonkát es füstölt 
marhanyelvet E^y es fél literes palackok­
ban o- es uj-horokat; 1907. évi kis üstön 
főzött valódi barack pálinkát jutányos árban.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!
Telefon 111. Telefon Ili.

Tiszta főzött vaj. kalács sütéshez!!!

Kiadó lakás,
mely áll 3 udvari szobából, mel­
lékhelyiségekkel együtt folyó évi 
május 1-ére kiadó a Schwartz 
Ignatz III. tized 15. sz. alatti 
6i2i házában ?_2

rb 2b

Van szerencsénk a n. é. közönséget értesíteni, hogy eddig 
Nagykőrösi utca 157. szám alatt fentartott üzletünket, amelyben 

egyedül kaphatók 
eredeti Singer és Wheeler & Wilson 
~ varrógépek, s

mint amelyek elárusitási joga kizárólag minket illet meg, ugyanazon 
hazban. a volt Fleischer-fele porcellanüzlet helyiségébe helyeztük at.

= Raktáron tartunk
úgy a családi használatra, mini minden ipari célokra szoluálo varró­
gépeket. varrógép tartozékokat, részeket, tűket, fonalat, himzöselymet, 
olajat s minden szakmába vágó cikket és vevőink nagyobb kémeimére 
ezen üzletünkben ingyenes oktatást is adunk a tőlünk vett varró 
gépek kezeleseben. valamint a divatos mühimzésben is.

Tisztelettel: Singer Co. Varrógép Részvénytársaság.

Kiadó lakás és íízlelhelyiség.
11. tized, Vásari-nagy-utcza 117. 

Szám alatti ház, minden hozzá tartozó 
részevei f. évi május letol bérbe kiadó, 
esetleg örök áron eladó. (Jelenleg Kühl- 
mayer kőfaragó úr bírja bérbe.) — 
Értekezhetni levél útján vagy szemé­
lyesen a tulajdonos Szdraveszky 
Ferencz kereskedővel Nagykörösön. VI. 
kerület 43. sz. alatt. 6071—3—2

Kiadó úrilakás I
VII. tized, Katona József-utca 30 ik 

számú házban egy Úri lakás, mely all 3 
útcai szoba, konyha, éléskamra és több 
mellékhelyiségből, üvegezett folyosó és 
villanyvilágítással, folyó évi május hó 
elsejére bérbe kiadó. — Értekezhetni a 
tulajdonos Bartha Gergely állatorvossal. 

6081- 12-3

= Magános úrinö szamára. = 

igen nyugodalmas lakás, 
egy tiszta utcai szoba, előszobás konyha 
és kamrával, folyó évi május l-töl bérbe­
adó Katona József-utca 38. sz. házban, 
ahol a tulajdonossal értekezni lehet.

Eladó ház!
Füzesteren, Mária körút 5. számú 

Dudvay ház, mely áll 8 szoba, 3 konyha, 
3 éléskamra, 3 fáskamra, 1 sarok 
üzlethelyiség, szép nagy száraz pincze, 
3 lóra való istállóból, — jó kúttal, — 
kedvező fizetési feltételekkel 
eladó. — Értekezhetni a tulajdonos : 

’ Dudvay Mihálylyal, Drrhersör- 
| raktár, Kecskeméten. 5974— —14

zezési
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39. az.

Hölgyek figyelmébe!
Értesítem a nagyérdemű hölgy 

közönségét, hogy a Páva utcza 144. 
sz. alatt lévő elönyomdámat és minta- 
átszúró gépemet özv. Szabó Péterné 
úrnő divatárú-üzletébe, Nagykőrösi utca 
18. szám alá helyeztem at. Ezek után 
is elvállalok bármilyen minták és raj­
zok átszurkálását; előrajzolásokat pe­
dig a legnagyobb figyelemmel tisztán, 
pontosan és olcsón cszközlök. A ren­
geteg mintákkal ellátott könyveimet 
áttekintés végett a n. é. hölgyközön 
ség rendelkezésére bocsájtom.

Továbbra is b. pártfogást kérve, 
maradok kiváló tisztelettel:

Erdei Judit.
0057—12—8 Nagykőrösi utca 18. sz.

Budai-nagy-utczán, 
az Itczés-piac mellett, Juhász Gyula 
tulajdonát képező ház. mely áll 5 bolt 
és jelenleg a Részvény-nyomda helyi­
ségéből, eladó Ugyanott egy bolt­
helyiség berbe azonnal kiadó. A ház­
telek 285 □ öl. A Körösi közön, a 
a központtól 2 kilométernyire mint­
egy 1200 □•öl szőlő és veteményes 
föld, van benne 3 gyönyörű nagy 
diófa, pormentes, nyaralónak igen al­
kalmas, eladó. Értekezni lehet II. t. 
49. sz. alatt a tulajdonossal. eo37—3—3

Széna- és nád-eladás!
Özv. Zombory Lászlóné ágasegy­

házi birtokán egy kazal elsőrendű 
telek széna (mintegy 6 öl hosszú­
ságú) egészben, esetleg ölenként 
és 15.000 kéve jó minőségű nád 
különböző árban eladó.

Kiadó úrilakás.
IV. tized, Fiirj-utca 91. számú házban 

4 egymásbanyiló szoba, üvegezett tor­
náccal, szép külön udvar. 3 lóra való 
istálló (esetleg anélkül is) és a hozzá­
tartozó mellékhelyiségekkel együtt, — 
május elsőre kiadó.

Értekezni lehet a fenti szám alatt 
Kincses Sándor tulajdonossal. fl029

a, SS. számú Ixáz

szabadkézből eladó 
esetleg — 

haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet:

HAAS ES BERMANN fakereskedésében.
Házeladás.

Mezei- es Zöldfa-utca sarok- 
ház, nagy udvarral és jó ivóvizű 
kuttal, szabadkézből azonna l eladó. 
Értekezhetni Batori István tulaj­
donossal, vagy Kubinyi János ke­
reskedővel a Mezei-utcán. eoos —14—7

KECSKEMÉTI LAPOK.

Kiadó üzlethelyiség!
Csongrádi nagy utcza elején, 76. 

szám alatt, jelenleg ÖZV. Bodri LÓSZlÓné 
üzlethelyisége, május I-töl lakással vagy 
a nélkül több évre kiadó. -- Értekezni 
lehet ott helyben, RimOCZi JánOS fod­
rászmester úrral, vagy a háztulajdonos 
Kiss Mihály V. tized, Zöldkert-utca 59. 
számú lakásán, 6011—5—5

Parczellázás!
Néhai dr. Szeless József örö­

köseinek tulajdonát képező körül­
belül 6 kát. hold területű szőlő 
és föld, a vasúti indóház átellenében 
parczellánként házhelyeknek elő­
nyös feltételek mellett eladó. 
Ugyancsak eladó Katonatelepen, az 
állomás mellett körülbelül 3 hold termő 
gyümölcsös és 3 hold hat éves termő 
fajszőlő. — Bővebb értesítést adnak : 
Darányi Ferencz és Dr. Fekete 
László ügyvédek. 6018—?—6

Eladó szőlőnek való 
föld. 111

Izsáki határban, a vasúti állomás­
hoz 2 es fel kilométerre, 66 katasz- 
trális és 550 négyszögöl területű föld­
birtok, mely szőlőnek igen alkalmas 
— holdanként koronájá­
val — egészben, vagy apróbb részle­
tekben is elacló. — Értekezhetni 
a tulajdonos: OsontOS J"3.1103- 
sal, ugyanott a helyszínen, vagy Izsák 
községben a házánál. 6002—10—10

tanulóul felvétetik

Szeless János füszerkereskedönél
II. tized. Vasari-nagy-utca 123. szám

— 1 VHKy “ gymnasiumi vagy reál 
osztályt végzett fiuk előnyben része­

sülnek.   5981—6 — 5 

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös 
és fekete nyomás sarg;< papíron) van védvt[Cj" Eddig fölül múlhatatlan I "WQ

Maager Vilmos-féie valódi tisztított 

-in á I o 1 a i 
törvényesen védett csomagolásban

Sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona. 

_ Maager Vilmostól, Becsben, """sz: 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségéné/ fogva gyermekeknek is különösen ajánl- 
tatik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 
az egész test/ szervezet, különösen a mell és tüdő erő­
sítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monárkia legtöbb gyogyszerta 

rában es vegyszer-üzleteben 5681—24—19
Főraktár főclarusitasa az osztrak-magyar naonarkia résiere

Maager Vilmos
Bécs, III 3. kér., Heumarkt 3.

UUntÉaoh*1 a törvény ftldőxi. Vftánsíaokat a tftrvény üld iái.

gpf Beiratási értesítés!
■rtesitem a n é. közönségét, hogy 1908 éri 

faniár 1-től kezdve

Zongora- és Harmónium-
játékból; továbbá

Német- és Francia-nyelvből
«j tanfolyamot nyitottam, mely tanszakok bármelyikének 
tökéletes és rövid idő alatti elsajátításáért garantálok.

Tisztelettel .

DOBOSI ILONA.
Lakas : Folyóka-atcza 81. sz., ahol d- e 9—12 és d u

3— 5-ig jelentkezők a tanfolyamra felvétetnek

= Folyékony =
Somatose

legkiválóbb étvágyger­
jesztő, idegizmositó

ERÖS1TÖSZER
mindennemű gyengeségi állapotnál

Kapható gyógyszertárak­
ban és drogueriákban.

Eladó.
A város legmagasabb részén, a 

közponhoz közel, két ház, — az 
egyik uj és adómentes;

Szarkasban 4 hold, uj ülte- 
tésű faj<zöló, épületekkel;

az Úri-hegyben 1 hold jó­
karban levő borszőlő es

Széktóban 250 út szőlő 
egy pormentes nyaralóval és egy hold 
gyümölcsössel, — kedvező fizetési 
feltételekkel eladó.

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1908




